

Хусаинова Резида Габдрахмановна,

МБОУ «Большеякинская СОШ»

ЗМР Республики Татарстан

Россия

Репортаж из осеннего леса.

Почти сказка.

Здравствуйтесь, дорогие мои слушатели! С вами радиоккомпания «Радуга» и в студии, точнее на природе я, журналистка, она же ваша учительница.

Сегодня в передаче «В гостях на природе» совместно с вами мы посетим дивные края земли Зеленодольской, точнее, окраины деревни Большие Яки. Согласитесь, нет ничего красивее на земле, чем природа, ничего совершеннее, чем природа, ничего бескорыстнее, чем природа.

Вот и наступила золотая осень – самая очаровательная пора среди трёх осеней – ранней, золотой и поздней. Куда ни взглянешь – повсюду яркие краски, нарядные деревья и кусты, словно они нарядились по какому-то особому случаю. А случай этот – прощание с летом, прощание с теплом, друг с другом и людьми. А ради таких случаев и наряды особые, словно из самых престижных домов моды.

Березы договорились между собой, что на прощальном балу они будут в белых ситцевых платьях, как у Есенина. Поверх платьев будут накинуты прозрачные ажурные плащи, разукрашенные резными золотыми листьями. Нет ничего милее и скромнее берёзовых нарядов в своей величавой простоте.

Клёны решили, что их платья будут отличаться особой изысканностью. Они будут состоять из тех же кружевных летних листиков, которые будут перекрашены художницей-осенью в небывало красивые оттенки оранжевого, желтого, пурпурного цветов. По форме они будут напоминать диадемы первых красавиц мира.

Рябины и долго думать не стали. Они единодушно решили, что их ежегодный осенний наряд и так самый красивый и яркий, и придумывать ничего не нужно. У кого ещё такой богатый костюм оригинального покроя из неповторимой ткани! Все платья будут усеяны миллионами бусин гранатовых или брусничных оттенков, настоящая красная ковровая дорожка!

Скромные осины знали, что люди, то есть мы с вами, дорогие мои слушатели, скорее обратим внимание на другое. Шелест листьев – вот что привлекает нас у

этого дерева. Как известно, осиновый лист дрожит даже то птичьего свиста. Будто маленькие сердечки дрожат, волнуясь по поводу прощания с летом. Свой неброский наряд они решили дополнить нежным шелестом и трепетом.

Зелёные ёлки - самые желанные гости на прощальном празднике осени. Их красивые малахитовые наряды будут очень кстати среди ярких платьев других деревьев. Они решили приколоть на свои длинные накидки разноцветные листья, которые нежно присядут к ним на подолы, рукава, на воротнички, слетев с родных веток берёз, кленов, осин, лип, рябин, вязов...

Липы. Как же они милы в своих ажурных бальных платьях, где узоры - листья раскиданы особенно изысканно, с нежной редкостью. А из-под просветов листьев темнеют тёмно-шоколадные стволы, точно прошитые такими же однотонными нитями.

Дубы - великаны леса, конечно же, поведут себя как настоящие мужчины. Они будут в строгих классических фраках. Атласные рубашки цвета шампани, черный бант или галстук будут дополнять их наряд. К тому же они совсем недавно повторили вновь все правила этикета, подходящие джентльменам на прощальных балах.

Вот так готовилось лесное княжество к Осеннему балу.

Мы с вами стали свидетелями, каким получился ежегодный бал. Каждый получил столько впечатлений, сколько способно испытать его сердце, понять его разум и принять восприятие.